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R’da grafikler Gizerine etiket eklemek icin gerekli
olan komut hangi sikta dogru olarak verilmistir?

A) legend()
B) lines()
C) plot()
D) par()
E) type()

Lojistik regresyon ile ilgili olarak asagida verilen

ifadelerden hangisi dogrudur?

A) Lojistik regresyon ikili (binary) sonucu olan-treten
bir siniflandirici algoritmasidir.

B) Lojistik regresyon “Ne kadar” sorusuna cevap
arayan bir algoritmadir.

C) Lojistik regresyon bagimsiz degisken icermeyen bir
algoritmadir.

D) Lojistik regresyon eldeki veri setini gruplara
ayirmada kullanilan bir algoritmadir.

E) Lojistik regresyon sirekli olan degiskenleri tahmin
etmek icin kullanilan bir algoritmadir.

Asagidakilerden hangisi goriintii islemenin adim
sayisidir?

A) 3
B) 4
0 5
D) 1
E) 2

Asagida verilen matris elemanini goz oniine
aliniz;

matrish
4 5 6
7 8 9
12 @

Bu matristen asagidaki ciktiyi veren komut hangi
sikta dogru olarak verilmistir?

4 56
78 9

A) matrisA[,-4]
B) matrisA[3,]
C) matrisA[-3,]
D) matrisA[-2,]
E) matrisA[-1,-3]

A

R’da grafik cizimi icin kullanilan komut hangi
sikta dogru olarak verilmistir?

A) xlab()
B) circle()
C) type()
D) plot()
E) main()

Bar grafigi yatay sekilde olusturacak komut hangi
sikta dogru olarak verilmistir?

A) horiz=FALSE

B) yatay=FALSE

C) horizantil=TRUE

D) yatay=TRUE

E) horiz=TRUE

kazananlara

adayno puani  bolumu universite

10 250 Fizik Diizce
20 470 Bilgisayar Sakarya
30 215 Kimya Bilecik
40 400 Endustri Kocaeli
50 3985 Makine Sakarya

Yukarida verilen cerceveden asagida verilen
ciktiy1 saglayan kod hangi satirda dogru olarak
verilmistir?

kazananlar4

adayno puani universite

10 250 Duzce
20 470 Sakarya
30 215 Bilecik
40 400 Kocaeli
50 395 Sakarya

A) kazananlar4[1, 3]=NULL
B) kazananlard[, 3]

C) kazananlar4[, 3]=NULL

D) kazananlard4[3,]=NULL

E) kazananlard[3, 3]=NULL

Diger sayfaya geciniz >
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is.numeric(savi)

Yukarida verilen ekran gorintisiiniin sonucu
hangi sikta dogru olarak verilmistir?

A) character
B) double
C) logic

D) FALSE
E) TRUE

kilo=c(68,75,89)
boy=c(1.65,1.80,1.78)

ad=c ("Zeynep","Ali", "Hasan")

Yukarida verilen ekran goriintisiindeki vektorleri
liste yapisina doniistiiren kod hangi sikta dogru
olarak verilmistir?

A) vucut=c(kilo,boy, ad)

B) vucut=list(kilo,boy, “ad")

C) vucut=list(“kilo", “boy”, “ad”)
D) vucut=list(kilo,boy, ad)

E) vucut=list(kilo;boy; ad)

Asagida verilen ifadelerden hangisi goriintiinin
amaclan icerisinde yer almaz?

A) Goruntu keskinlestirme
B) Goruntu alma

C) Resim olusturma

D) Gorsellestirme

E) Orinti tanima

Yogunluk grafiklerini cizdirmek icin hangi
fonksiyon kullanilir?

A) density()
B) axes()
C) plot()
D) show()
E) hist()

Asagidaki siklarda verilen ifadelerden hangisi
kiimeleme islemi icin yanhistir?

A) Benzer veri noktalarini gruplamaya calisir.

B) Denetimli 6grenme, icerisinde yer alan bir
algoritmadir.

C) Veri madenciligi uygulamalarinda kullanilir.

D) Noktalar arasindaki benzerliklerde oklit uzakligi
kullanilir,

E) Kimeleme, denetimsiz 6grenme tabanlidir.
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Anaconda yaziliminin gorev cubuguna
sabitlenmesi islemi ne icin yapilir?

A) Anaconda programi derlemek icin

B) Programi sonlandirmak icin

C) Jupyter programini calistirmak icin

D) Anaconda arayizlne daha hizl erisim saglamak icin
E) RStudio programina dogrudan erismek icin

Asagida verilen dlciim degerlerinden hangisi
lineer model degerlendirmesinde kullanilan bir
olcit degildir?

A) Artik standart hata

B) Fistatistigi

C) ROC degeri

D) Pr(>[t])

E) Coklu R-kare

“Ornek setin merkezi degerinin élciisiine .....
denir.”

Yukaridaki ciimledeki bosluga gelmesi gereken
ifade hangi sikta dogru verilmistir?

A) ortalama

B) medyan

C) tanimlayici istatistik
D) populasyon

E) sayisal analiz

Asagida siklarda verilen ifadelerden hangisi
istatistik tanimi ile ilgili bir terim degildir?

A) analiz etme
B) sunma

C) veri toplama
D) yorumlama
E) temizleme

Diger sayfaya geciniz >
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Yukarida verilen veri cercevesine ait kutu
grafigini cizen kod satiri hangi sikta dogru olarak
verilmistir?

A) box(tuketim)

B) boxplot(tuketim)

C) plot(havasicakligi)
D) boxplot(havasicakligi)
E) plot(tuketim)

Asagida Kiime Merkezleri ve Kiime Merkezlerinde
yer alan noktalarin koordinatlari verilmistir.

Noktalar Kiime Merkezleri

Kiime-1 1,3,5 (5.25, 7)
Kiime-2 2,46 (3,4.5)

Kime-1 Kume-2
Noktalar X Y | Noktalar | X Y
1 8 3 |2 5 3
3 7 5 4 4 6
5 9 6 |6 2 4
Ortalama 525 7 3 4.5

Yukaridaki tablolara gore x’in ortalamasinin
degeri hangi sikta yaklasik olarak dogru
verilmistir?

A) 12.00
B) 11.30
C) 9.90

D) 10.10
E) 10.75
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Yukarida verilen resimde yer alan soru isaretleri
(2-22-22?) yerine sirasi ile konmasi gereken
rakamlar hangi sikta dogru olarak verilmistir?

A) 0.5-1-0
B) 0-1-0.5
C) 0.5-0-1
D) 1-0-0.5
E) 1-0.5-0

isimler=c("Ali","Veli","Can","Nalan","Rabia","Meh
met Ziya", Ayse Serra", Zehra")

Yukarida verilen vektore iliskin olarak; asagidaki
ciktiy1 veren kod hangi sikta dogru olarak
verilmistir?

34355 11 10 5

Cikti:

A) sayl(isimler)
B) nchar(isimler)
C) count(isimler)
D) length(isimler)
E) char(isimler)
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